Kontrolný test z matematiky pre 5. ročník

Prirodzené čísla

A

1. Koľko je párnych čísel medzi 20 a 30? (napíš číslom)                                                             

2. Ktoré prirodzené číslo je bezprostredne za najväčším trojciferným číslom?

A 1000                         B 999                        C  100                           D  1001                                   .

3. Označ ten výrok, ktorý je pravdivý:

A  Každé nepárne prirodzené číslo sa dá bezo zvyšku deliť tromi. 

B  Sčitovanie má vždy prednosť pred násobením.

C  Nulou nikdy nedelíme.

D Počet párnych a nepárnych jednociferných čísel je rovnaký.                                                         .

4. Ako nazývame výsledok delenia?

A   rozdiel        B   súčet       C    podiel         D   súčin                                                                       .

5. Najmenšie trojciferné číslo je (napíš číslom):

6. Ak vynásobíme číslo nula ľubovolným prirodzeným číslom, výsledok bude (napíš číslom):

7. Koľko číslic 1 je v zápise čísla stojedenásť tisíc desať? (napíš číslom):

8. Ako nazývame výsledok sčitovania?

A  podiel       B  rozdiel        C  súčet             D  súčin                                                                        .

9. Ktoré číslo nepatrí medzi prirodzené čísla?

A    357         B   0                 C   1                  D 777                                                                            .

10. Označ príklady, ktorých výsledky sú 100:

A         8 : 1 . 25 : 2 =

B          4 . 25 . (0 + 1) =

C         4 + 1 . 20 =

D         20 . 0 + 5 =

E           20 . (0 + 5) =

F          55 : 11 – 4 . 100 =                                                                                                                     .

11.  Ktoré z čísel dá po zaokrúhlení na stovky číslo 1400?

A 1455          B  1349          C  1499          D  1350                                                                               .

12. Označ ten výrok, ktorý je nepravdivý!

A   Tisícky sú v prirodzenom čísle na štvrtom mieste sprava.

B   Delenie má prednosť pred sčitovaním.

C   Súčin ľubovolného prirodzeného čísla a nuly je vždy nula.

D   Počet číslic, ktorými zapisujeme prirodzené čísla, je 9.                                                                 .

13. Koľko je nepárnych čísel menších ako 20? (napíš číslom):

14. Keď Janko od neznámeho čísla odpočítal číslo 4, dostal taký istý výsledok, ako keby toto neznáme číslo vydelil dvomi. Aké je neznáme číslo?

A  10           B  12               C   8                 D   6                                                                                   .

15. Koľko núl je v zápise čísla miliónjedenásť? (napíš číslom):

16. Koľko Sk zaplatíme za 3 kilogramy pomarančov a dva kilogramy jabĺk, ak za 2 kilogramy pomarančov zaplatíme 60 Sk a jablká sú po 15 Sk? 

A 120          B  150              C  210              D  75                                                                                 .

17. Ako nazývame výsledok násobenia?

A súčin      B  podiel          C súčet                D  podiel                                                                          .

18. Označ čísla, ktoré po zaokrúhlení na desaťtisícky dajú číslo 240 000:

A      235 001            B    244 999            C   249 009                 D  230 999              E   236 111         .

19. Ako nazývame výsledok odčitovania?

A   súčin                    B podiel                       C súčet                  D rozdiel                                             .

20. Ktorú cifru treba z čísla 5 810 927 634 vymazať, aby sme z neho dostali čo najväčšie deväťciferné číslo?

A 2                     B  5                   C 0                           D 1                                                                      .

Kontrolný test z matematiky pre 5. ročník

Prirodzené čísla

B

1.  Ktoré z čísel dá po zaokrúhlení na stovky číslo 1400?

A 1455          B  1349          C  1499          D  1350                                                                             .

2. Označ ten výrok, ktorý je nepravdivý!

A   Tisícky sú v prirodzenom čísle na štvrtom mieste sprava.

B   Delenie má prednosť pred sčitovaním.

C   Súčin ľubovolného prirodzeného čísla a nuly je vždy nula.

D   Počet číslic, ktorými zapisujeme prirodzené čísla, je 9                                                                  .

3. Koľko je nepárnych čísel menších ako 20? (napíš číslom):

4. Keď Janko od neznámeho čísla odpočítal číslo 4, dostal taký istý výsledok, ako keby toto neznáme číslo vydelil dvomi. Aké je neznáme číslo?

A  10           B  12               C   8                 D   6                                                                                  .

5. Koľko núl je v zápise čísla miliónjedenásť? (napíš číslom):

6. Koľko Sk zaplatíme za 3 kilogramy pomarančov a dva kilogramy jabĺk, ak za 2 kilogramy pomarančov zaplatíme 60 Sk a jablká sú po 15 Sk? 

A 120          B  150              C  210              D  75                                                                                 .

7. Ako nazývame výsledok násobenia?

A súčin      B  podiel          C súčet                D  podiel                                                                          . 

8. Označ čísla, ktoré po zaokrúhlení na desaťtisícky dajú číslo 240 000:

A      235 001            B    244 999            C   249 009                 D  230 999              E   236 111        .

9. Ako nazývame výsledok odčitovania?

A   súčin                    B podiel                       C súčet                  D rozdiel                                            .

10. Ktorú cifru treba z čísla 5 810 927 634 vymazať, aby sme z neho dostali čo najväčšie deväťciferné číslo?

A 2                     B  5                   C 0                           D 1                                                                     .

11. Koľko je párnych čísel medzi 20 a 30? (napíš číslom)

12. Ktoré prirodzené číslo je bezprostredne za najväčším trojciferným číslom?

A 1000                         B 999                        C  100                           D  1001                                       .

13. Označ ten výrok, ktorý je pravdivý:

A  Každé nepárne prirodzené číslo sa dá bezo zvyšku deliť tromi. 

B  Sčitovanie má vždy prednosť pred násobením.

C  Nulou nikdy nedelíme.

D Počet párnych a nepárnych jednociferných čísel je rovnaký                                                              .

14. Ako nazývame výsledok delenia?

A   rozdiel        B   súčet       C    podiel         D   súčin                                                                           .

15. Najmenšie trojciferné číslo je (napíš číslom):

16. Ak vynásobíme číslo nula ľubovolným prirodzeným číslom, výsledok bude (napíš číslom):

17. Koľko číslic 1 je v zápise čísla stojedenásť tisíc desať? (napíš číslom):

18. Ako nazývame výsledok sčitovania?

A  podiel       B  rozdiel        C  súčet             D  súčin                                                                            .

19. Ktoré číslo nepatrí medzi prirodzené čísla?

A    357         B   0                 C   1                  D 777                                                                               .

20. Označ príklady, ktorých výsledky sú 100:

A         8 : 1 . 25 : 2 =

B          4 . 25 . (0 + 1) =

C         4 + 1 . 20 =

D         20 . 0 + 5 =

E           20 . (0 + 5) =

F          55 : 11 – 4 . 100 =                                                                                                                      .
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Javová analýza

Správne odpovede: 

Skupina A

	
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.
	11.
	12.
	13.
	14.
	15.
	16.
	17.
	18.
	19.
	20.

	Odpo

veď
	4
	A
	C
	C
	100
	0
	4
	C
	B
	A,E
	D
	D
	10
	C
	3
	A
	A
	ABE
	D
	B

	Body
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	3
	1
	1


Skupina B

	
	1.
	2.
	3.
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	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.
	11.
	12.
	13.
	14.
	15.
	16.
	17.
	18.
	19.
	20.

	Odpo

veď
	D
	D
	10
	C
	3
	A
	A
	ABE
	D
	B
	4
	A
	C
	C
	100
	0
	4
	C
	B
	A,E

	Body
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	3
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2


Stupnica:

1     - 23-21 bodov

2     - 20-16 bodov

3     - 15-12 bodov

4     - 11-  7 bodov

5     -   7-  0 bodov

Pripravil: RNDr. Marta Megyesiová, 2008
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